



中國基督教播道會香港差會

Evangelical Free Church of China - Hong Kong Overseas Missions Board

2021年12月份 李彩嫻宣教士代禱信

又到普天同慶的聖誕節！亞巴甸的街道上，除了掛滿聖誕燈飾，還開設了聖誕攤位，節日氣氛或許不像大城市般的濃厚，但市中心仍有聖誕市場 (Christmas Market)、機動遊戲 (Fun Fair) 等。英國人過聖誕就好比我們中國人過春節一樣，他們傳統會與家人聚餐或是邀請朋友回家開派對，互送禮物，當然大贏家是「小朋友」，我也意外地收到四份聖誕禮物，回復童真。由於 12 月 25 日全城都沒有公共交通服務，加上超市、商舖、銀行、百貨公司等都會暫停營業休息，因此在聖誕日前的幾天，不少人會趁著節日上街購物，籌備聖誕派對食物，及買必需用品，以備聖誕當天全城休市。



新變種病毒 Omicron 的肆虐，傳播力甚強，最近英國一天疫情已突破過 140,000 多宗的確診，12 月 30 日更接近 19 萬宗，數字相當驚人，不過現在政府看的是死亡人數，而不是感染人數，因為不少數據顯示，感染 Omicron 後，打了針患重症機會較微，所以現在感染後，只需自我隔離 7 天，不用入院，甚至現在也不用做 PCR 檢測，只要在第 7 天做自我測試 (Lateral Flow Test)，結果得陰性 (-ve)，便可返回生活或工作崗位，感到有點「兒戲」。求主保守憐憫，並額外保護在這邊的服侍得平安！

聖誕暨 21 週年主日崇拜

今年的聖誕及教會週年紀念，因為疫情的反彈，教會沒有特別慶祝活動，只是在主日崇拜，大家一同感恩，感謝神過去日子的帶領，特別之處有位弟兄 80 年代曾在這裡讀書，在 ACCF (ACCC 前身是團契) 得造就，再次來亞巴甸探望教會，他可以說是見證教會的成長。

兒童事工

終於等到了，12 月開始，西人教會已借出地方給我們作主日學用途，孩子們十分開心，不單空間大了，而且又可分兩班教學，完了主日學，孩子們又有空間進行康樂活動，如打乒乓球、桌球等。很感謝主的祝福與地方供應。

學生事工

12 月份有兩次查經「飯聚」及一次戶外活動，反應都不錯，有些更主動問何時會有查經。過往未有疫情，不少學生會趁聖誕假期，回港或溜到歐洲各地遊玩。但在疫情陰霾下，學生只有南下英格蘭探親、遊玩，不過，就算南下，也提早回來，因怕封城，趕不及回來上課。感恩有學生分享他在南下時，神有奇妙的帶領及經歷，在他無助的時候，禱告，神便垂聽，並保護他順利回來亞巴甸，感謝神。也是因著疫情，暫時我家不開放，在 1 月起，會改為網上查經，盼望這不是攔阻他們對神的認識。



「又要彼此相顧，激發愛心，勉勵行善。」（希伯來書 10:24）

感恩事項

1. 再次感謝神過去日子帶領教會，由團契開始，然後成立為教會，已 21 年了。
2. 感恩神為我們預備主日學地方。
3. 12 月份學生聚會順利完成。

代禱事項

1. Omicron 在蘇格蘭傳播極快，求主賜下平安的心面對挑戰，也求主保護教會，不被感染，讓服侍得平安。
2. 求主加力給同工執事團隊，結連弟兄姊妹，同心建立教會。
3. 求主為教會預備能用英文教導的少年主日學導師。
4. 事工越來越多，求主加力、加智慧，牧養群羊，帶領教會向前。也為個別學生問題禱告，求主加心力、靈力輔導，並為他們開路。
5. 未信主的香港家人禱告，盼望他們早日經歷神的信實，相信耶穌。

歡迎你來了解、關心、守望我的服侍!

生活影片分享（在亞巴甸的第一個聖誕）：<https://youtu.be/-KUKUfU3dXc>

代禱守望及回應表：<https://forms.gle/NqzmqYnpkQEPvdtL6>

中國基督教播道會香港差會

九龍尖沙咀金巴利道 25 號長利商業大廈 14 樓 1401 室

電話：(852) 2715 9683 傳真：(852) 2721 3098

電郵：admin@efcchkomb.org.hk